СИГАРНЫЙ КЛУБ - SOVEREIGN





Наличие премиального сигарного клуба в Грузии важно по нескольким причинам. С экономической точки зрения, он, безусловно, привлечёт состоятельных людей, включая туристов, готовых тратить деньги на роскошные впечатления. Это может стимулировать местную экономику и увеличить расходы в смежных секторах, таких как гостиничный бизнес, рестораны и розничная торговля.

С культурной точки зрения, премиальный сигарный клуб может стать центром, где встречаются люди из разных слоёв общества, обмениваются идеями, способствуя формированию сообщества и культурному обмену.

С точки зрения туризма, элитный сигарный клуб может стать значительным магнитом для состоятельных туристов, усиливая привлекательность Грузии как направления для эксклюзивного отдыха. Известные сигарные клубы повышают репутацию страны как утончённого и культурного места, привлекая взыскательных путешественников.

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

Сигарный клуб Sovereign задуман как самое изысканное и эксклюзивное частное заведение Грузии, созданное для утончённых личностей, ищущих пространство роскоши, уединения и элегантности. Вдохновлённый искусством сигарной и кальянной культуры, клуб предлагает премиальный опыт, сочетающий в себе продукцию мирового класса, изысканную атмосферу и тщательно подобранную социальную среду. Это место, где вкус, традиция и статус сливаются воедино — где каждая деталь, от обстановки до сервиса, отражает высочайшие стандарты гостеприимства и мастерства.

Члены клуба получают доступ к прекрасно оформленным приватным лаунжам с климатически контролируемыми хьюмидорами, индивидуальными кальянными станциями и уютными зонами отдыха, располагающими к расслабленной беседе и глубоким знакомствам. Впечатления дополняются тщательно отобранной коллекцией редких и лимитированных сигар, авторских табаков от бутиковых производителей и ультра-премиального алкоголя — выдержанных односолодовых виски, вин Grand Cru и элитных коньяков. Каждое сочетание продумано до мелочей, чтобы усилить чувственное наслаждение и удовлетворить самый взыскательный вкус.

Клуб действует по многоуровневой системе членства, где основными уровнями являются SOVEREIGN и SOVEREIGN+. Участники SOVEREIGN ежемесячно получают отборные сигары, кальяны и алкоголь, а также доступ к мероприятиям только для членов клуба — мастер-классам с сигарными сомелье, дегустационным салонам и закрытым светским встречам. Уровень SOVEREIGN+ предлагает ещё более глубокий доступ: вход в приватные VIP-зоны, персональные шкафчики для сигар, индивидуальные консультации по сочетанию напитков и круглосуточный консьерж-сервис для организации мероприятий и поездок на международные сигарные фестивали.

Но Sovereign Cigar Club — это не только о роскоши. Это пространство влияния и обмена. Клуб привлекает избранное сообщество предпринимателей, инвесторов, творческих личностей, дипломатов и лидеров отраслей — превращая себя не просто в лаунж, а в платформу для высокоуровневого общения и культурного взаимодействия. Благодаря тщательно продуманным ритуалам и исключительной атмосфере, клуб создаёт среду, в которой члены могут замедлиться, установить связи и наслаждаться самыми изысканными удовольствиями жизни.

ФИНАНСОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Первоначальные инвестиции: 3,6 миллиона долларов США Прогнозируемая выручка (1-й год): 2,4 миллиона долларов США

Оценочное количество клиентов: 500 клиентов в месяц Средний чек: 300–400 долларов США за посещение

Ожидаемая годовая доходность: 20% прибыли в первый год

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

 ВЕБ-САЙТ:
 www.owlge.com

 МОБИЛЬНЫЙ:
 +995 598 146 151

 ЭЛ ПОЧТА:
 info@owlge.com

in







